

本报与滕州市妇幼保健院联手为百名贫困家庭母亲免费查体

# 268元套餐为困难母亲定制

本报枣庄5月8日讯(记者张冬梅) 日前,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部和滕州市妇幼保健院发出为困难家庭的母亲免费查体的消息后,得到了广大市民的强烈响应,咨询电话响个不停,丈夫、子女都想借此机会为妻子、母亲送上一份健康大礼。

8日上午,本报接到了第一个市民打来的咨询电话,截至下午4

点,记者已接到了36位市民的咨询电话。木石镇东沂河的刘女士称,“办这样的公益活动真好!”她说,她母亲69岁了,在家务农,只靠年轻时攒的钱和现在儿女给的钱生活,对于母亲来说体检一直是件很奢侈的事,母亲已经近20年没有全面检查过身体了。而她自己也下岗多年,由于工作

次都是咬牙挺过去,现在又引发身体其他部位的疼痛,她很想借这次体检好好做一次妇科检查。再了解了报名所需的注意事项后,刘女士表示明天下午就来报名。目前,已有10余名市民报名,本报核实后将发放免费体检卡。

本次爱心义诊,主要针对滕州市范围内家庭贫困的中老年

母亲,报名方式包括街道、乡镇推荐和自荐,自荐市民需持本人身份证和低保证前来报名,无低保证家庭需要出具村或者居委会开具的贫困证明,本报将在报名的市民中,选出家庭贫困的人发放免费体检卡。此次,免费体检人数为100人,滕州市妇幼保健院将提供每人价值268元的体检套餐为母亲们检查,体检项目包

括:内科体检、妇科体检、血生化、子宫附件彩超、心电图、红外线乳腺检查、心肺透视和宫颈细胞学检查。

报名时间:5月8日至10日下午1点至6点;体检时间:5月13日至20日;报名地点:滕州市荆河中路鲁班大酒店内北2楼齐鲁晚报滕州办公室;咨询电话:0632-5856110 13012663179。

冷饮市场被外来大品牌瓜分

## 天热雪糕卖得火 难觅“本地造”



市民正在购买雪糕。

本报枣庄5月8日讯(记者李焱 武春涛) 近日气温不断上升,街头巷尾出现了很多零售雪糕的商贩。但是记者调查发现,今年的雪糕价格有所上涨,5毛钱一支的雪糕已经不好找,此外,枣庄本地产的雪糕品种有限,而且口味等各方面与其他品牌相比处于明显劣势。

8日,记者在街上随处都能见到市民手里拿着雪糕吃,经营雪糕零售的生意也开始红火起来。振兴路一家销售雪糕的店主告诉记者,由于最近气温不断上升,他们的雪糕销售生意也逐渐红

火起来。“现在每天都有很多市民来买雪糕,同时也有很多市民到我们这里批发雪糕。这几天天气太热了,吃雪糕降降温,也是很舒服的,雪糕生意就是看天气,天气热了生意自然就好起来了。”店主说。

当天,记者走访了市区数十家雪糕销售点,发现销售点冰箱内的雪糕多为蒙牛、伊利等品牌雪糕,省内的也主要是济南、菏泽等地品牌雪糕,记者仅发现了一个名叫向群大拉花的枣庄产雪糕。

在振兴路的一家雪糕

销售店,记者询问是否有枣庄产的雪糕时,店主告诉记者并没有进。“枣庄本地的雪糕销售量太小,顾客不买,所以也就不进货了。”店主告诉记者。在解放路上的一家雪糕销售点,店老板刘女士告诉记者,她自2003年就开始销售雪糕,但基本上不销售枣庄本地产的雪糕,基本上都是一些大品牌。

在中区幸福小区的一家雪糕零售店,记者发现了枣庄本地产的雪糕,店主告诉记者,这个雪糕是从香港街附近的一家公司进的货。“枣庄产的雪糕无论包

装还是口味都无法和品牌产品相比,甚至连济南、菏泽产的雪糕都比不上,因此本地产雪糕的销量也就很一般。”店主告诉记者。记者购买了一支枣庄品牌的雪糕,外包装比较简陋,而且记者品尝了一下,口味确实与其他外地品牌的雪糕有不小的差距。

“枣庄产的雪糕不好吃,枣庄本地人一般都不买本地产的雪糕,虽然本地产雪糕的价格相对较低,吃惯了大品牌的雪糕就更不愿意购买本地产的了。”一市民说。

## 物流师职业资考

5月19日进行

本报枣庄5月8日讯(见习记者 丁彤) 8日记者从相关部门获悉,2012年物流师考试时间已经公布,上半年考试时间为2012年5月19日。

据了解,2012年物流师资格考试统一鉴定成绩一般于考后60天下发到各报名单位。对于认为有异议的考生成绩,各报名单位可于成绩下发后的10个工作日内提出复核申

请。在受理考生鉴定申请时,须严格按照申报条件复核考生资格,不具备申报资格的不予受理。另外,2012年11月份物流师考试统一鉴定报名工作截至10月12日,下半年考试时间为2012年11月17日。此次资格考试具体时间为:8:30至10:00理论知识考试;10:30至12:30技能操作考核;14:00至15:30中级、高级综合评审。

## 销售不合格家电

峰城一商店被责令整改

本报枣庄5月8日讯(通讯员 吴腾 记者 崔维成) 为维护消费者权益,使消费者在炎炎夏日能够用上放心的夏季消暑家电产品,近日,峰城区质监局开展了以大量上市的夏季节能电器为对象的检查活动,并责令一家销售标示不全家电产品的商店进行整改。

据介绍,此次专项检查活动以空调、冰箱、电风扇、饮水机夏季常用的电器为重点,着重检查商品的质量认证标志、生产日期、厂名厂址、检验合格证和进货来源,严厉打击销售废旧家电翻新产品和无3C认证产品及不符合产品标准行为。同时,执法人员行动中结合

能效标识推动节能减排,进一步加大对节能产品的执法检查和宣传力度,提倡消费者购买和使用节能产品。

在检查中,执法人员还向消费者宣传家电质量安全知识,帮助消费者识别真假家电质量安全标识,同时,引导消费者利用质监热线,对发现的销售假产品、无3C认证产品等违法行为及时进行举报,以维护消费者的合法权益。

截至目前,峰城质监局共出动执法人员30余人,对辖区内的12处家电销售网店进行了检查,一家商店因销售标识不全的家电产品而被责令整改。

## 10日起实名制火车票丢失可补办

市内代售点不办此业务,必须到车站指定窗口办理



滕州受理挂失业务的窗口。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄5月8日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙莉) 8日,记者了解

到,近期铁路部门修订了车票实名制相关规定,5月10日起,实名制车票将

可以挂失补办。滕州火车站工作人员告诉记者,车站已将2号、3号两个售票窗口指定为受理挂失业务窗口,市民可到指定窗口挂失补办实名制火车票。

据介绍,旅客购票后丢失车票的,应于不晚于票面发站停止检票时间前20分钟,即列车发车前25分钟,到车站售票窗口办理挂失补办手续。

据了解,旅客办理挂失补办手续时,需提供原车票乘车日期和购票地车站名称和购票时所用

的有效身份证件原件。车站确认旅客身份、车票信息无误后,旅客可按原车票车次、席位、票价重新购买一张新车票,新车票票面标记“挂失补”的字样。挂失补办后的新车票不能改签,但可以退票。如果旅客能在乘车前找回原车票,可到车站退票窗口办理新车票退票并交挂失费与票价百分之五的手续费。新车票退票后,原车票效力恢复。

另外,火车站的工作人员告诉记者,市内代售点不能办理补办业务,丢

失火车票的旅客需到火车站设立的车票补办窗口办理此项业务。工作人员提醒旅客有三种情形不能办理实名制车票挂失补办手续:超过规定时间提出的;原车票已经退票的;已经挂失补办的。

滕州火车站的工作人员提示,旅客在购买实名制车票过程中,要保管好车票防止丢失,同时要带好证件,车站在验票时,发现票、证、人不一致的情况,会按无票处理。

山东省交通技术学院

招生

山东省交通技术学院

新闻传媒专业面向本地区招聘招生总代理,年薪30万。本学院隶属山东省交通厅,师资力量雄厚,学生就业安置稳定,现在在校生2万人。

咨询电话:

400-8917-110

18201227707